

18 СЕН 1979

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

Театр юных зрителей

Недавно Театр юных зрителей с успехом выступал в братской Польше и на Международном фестивале детских и юношеских театров в югославском городе Шибенике, где показал свои последние работы.

Сегодня представлением «Наш Чуковский» коллектив открывает 59-й сезон. Первой премьерой будет спектакль «Девочка, которая ждет» А. Шарова, повествующий о сложном духовном мире подростков, об их непростых отношениях со взрослыми. Постановку под руководством главного режиссера театра З. Корогодского осуществил А. Байрамкулов, оформление выполнено по эскизам Б. Петрушанского.

Труппа пополнилась группой выпускников Института театра, музыки и кинематографии. Они дебютируют на сцене ТЮЗа в спектакле «Ночь после выпуска» В. Тендрякова.

Намечены еще три премьеры. Уже идет репетиции спектакля «Отцы и дети». Инсцени-

ровку романа И. С. Тургенева создала ленинградский драматург А. Соколов, режиссер — З. Корогодский, художник — М. Кигаев.

Весной юные зрители увидят спектакль «Нетерпение» по одноименной повести Ю. Трифонова, в центре которой народоловец Андрей Желябов и его товарищи по борьбе с царизмом.

Младшим школьникам адресован спектакль «Баллады о славном Бильбо Бэггинсе» по сказке английского писателя Д. Толкина.

Насыщенной будет в этом сезоне общественно-педагогическая деятельность театра. Возобновят свою работу делегатское собрание, университет для родителей, созданный совместно с Ленинградским отделением Всероссийского театрального общества. Коллектив продолжит дружеские связи с труженниками объединения «Большевичка», учащимися ПТУ № 60, школ-интернатов Дзержинского района.